



EU PROGRES u Vladičinom Hanu

Ažurirano 31. marta 2014.



OSNOVNI PODACI O OPŠTINI

Stanovništvo:	20.938 stanovnika*
Površina:	366 km²
Prosečna plata:	29.984 dinara
Broj nezaposlenih:	3.873
Opštinski budžet:	171.960.000 dinara

*Podaci prema Popisu iz 2011



Opština Vladičin Han
Svetosavska 1
17510 Vladičin Han, Srbija
+381 (0) 17 473-073
www.vladicinhano.org.rs

Zanimljive činjenice o Vladičinom Hanu

Vladičin Han je mlada opština, osnovana krajem 19. veka. Zahvaljujući svom povoljnom položaju na raskršću puteva, Vladičin Han je ubrzo postao sedište varoškog, trgovačkog i zanatskog prometa, kao i društveno-političkih organizacija, institucija, i kulturnog i sportskog života.

Poznati trubač Boban Marković, koji je stekao svetsku slavu i osvojio brojne nagrade, potiče iz Vladičinog Hana.

EU PROGRES U VLADIČINOM HANU



11 Projekata

Broj odobrenih projekata



1 Međupštinski projekat

Broj odobrenih projekata



265.524 Euros

Ukupna vrednost odobrenih projekata



„Vladičin Han je imao izvanrednu saradnju sa EU PROGRESom, tokom koje je sproveo projekte iz svih oblasti pod nadležnošću opštine i dokazao da je sposoban da rukovodi regionalnim projektima.“

Goran Mladenović
Predsednik opštine Vladičin Han



Program finansira EU

Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra
Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



UNOPS

Sprovođi program

eu progres

Program evropskog partnerstva sa opštinama

Obnovljeni vrtić štedi energiju



Kompletna obnova vrtića „Pčelica“ u Vladičinom Hanu, koju su preko EU PROGRESa finansirale Evropska unija i Vlada Švajcarske sa 96.716 evra, omogućila je ovoj opštini da napravi prve korake ka boljoj energetskej efikasnosti, jer ova ustanova sada troši manje energije na grejanje.








U okviru projekta, zamenjeni su prozori i vrata, urađena je demit fasada, pokriven krov sa čeličnim pocinkovanim plastificiranim limom i postavljena je adekvatna termoizolacija od mineralne vune. Uz to, dograđene su dve učionice, postavljen je novi laminat i nove keramičke pločice, zamenjeni su vodovodna mreža, kanalizacija i sanitarije, urađena je instalacija „panik“ rasvete i dojave požara, hidrantska mreža, a dvorište je ograđeno novom ogradom od čeličnih kutijastih profila. Ovi radovi, takođe, doprinose boljim uslovima za boravak dece i rad njihovih vaspitača.

U okviru ovog projekta, formiran je i opštinski Energetski tim, koji će se ubuduće usredsređivati na pitanja vezana za energetske politiku.

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U VLADIČINOM HANU

Dobro upravljanje	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
Dečiji romski centar Pružena je podrška više od 50 dece romske nacionalnosti da prevaziđu određene probleme tokom osnovnoškolskog obrazovanja, npr. jezičku barijeru. Broj romskih učenika koji napušta školu je do sada smanjen za 20 odsto.	985 evra	8.812 evra	✓ Završen
Integracija Roma kroz obrazovanje Organizovano je 120 radionica na kojima je pružena podrška integraciji 50 romske dece u obrazovni sistem. Organizovana je posebna obuka za mlade Romkinje o značaju školovanja, opasnosti od seksualno prenosivih bolesti i rane trudnoće.	957 evra	8.656 evra	✓ Završen
Želim da živim bez nasilja Ovaj projekat pomogao je lokalni Savet za rodnu ravnopravnost i doprineo povećanju svesti o rodno zasnovanom nasilju i metodama sprečavanja.	-	1.855 evra	✓ Završen
Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
Plan detaljne regulacije za Jovačka jezera i planinu Kukavica Ovaj plan pokriva površinu od ukupno 87 hektara. Očekuje se da će do 2015. doprineti povećanju broja izdatih lokacijskih dozvola za tri odsto kao i da će privući investitore zainteresovane za razvoj turizma na ovoj planini.	4.018 evra	28.197 evra	✓ Završen
Geografski informacioni sistem (GIS) Zahvaljujući instalaciji GIS softvera, osnivanju GIS centra i kupovini dodatnog sloja GIS softvera, Vladičin Han je bio u mogućnosti da po prvi put čuva ceo urbanistički plan na jednom mestu. Samo 25 odsto opština u Srbiji ima GIS, a Vladičin Han je prva opština koja njime raspolaže na jugu Srbije, što ga čini privlačnijim za potencijalne investitore.	-	9.080 evra	✓ Završen

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U VLADIČINOM HANU

Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Programsko budžetiranje i planiranje kapitalnih investicija Prelazak na programsko budžetiranje predstavlja ključni korak ka unapređenju efikasnosti i delotvornosti potrošnje javnih sredstava. Ovaj metod omogućava opštini da svoje javne finansije planira imajući u vidu dugoročnije prioritete, da poboljša odgovornost korisnika budžeta i omogućiti precizniju procenu potrošnje javnih sredstava. Planiranjem kapitalnih investicija poboljšano je pružanje javnih usluga, jer će sredstva iz budžeta biti potrošena na sprovođenje projekata identifikovanih u strateškim dokumentima.</p>	-	31.322 evra	 Završen
<p>Plan detaljne regulacije za Industrijsku zonu Priboj Plan je stvorio uslove za nova ulaganja i veće prihode, kao i povećanje zaposlenosti i BDP po glavi stanovnika.</p>	-	6.592 evra	 Završen
<p>Plan detaljne regulacije za Industrijsku zonu Stubal Izradom plana stvoreni su uslovi za nova ulaganja i prihode, kao i povećanje zaposlenosti i BDP po glavi stanovnika za tri odsto u roku od pet godina.</p>	-	6.338 evra	 Završen
Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Renoviranje vrtića Vladičin Han je napravio početne korake ka unapređenju energetske efikasnosti osnivanjem opštinskog Energetskog tima i potpunim renoviranjem vrtića „Pčelica“, što je donelo smanjenje troškova grejanja za 20 odsto. Kapaciteti vrtića su povećani za 15 odsto zahvaljujući dogradnji dveju učionica.</p>	12.014 evra	96.716 evra	 Završen
<p>Popravka glavnog vodovoda Projekat je rešio problem vodosnabdevanja u najvećem naselju (Kuli), u kojem je glavna vodovodna cev bila napravljena od azbesta i nije imala dovoljno kapaciteta da zadovoljava potrebe korisnika. Pored toga, cevi zbog korozije, koja je opasna po zdravlje, često pucaju i dolazi do velikih gubitaka vode. Novi sistem omogućio je priključenje 250 domaćinstava i 50 preduzeća i preduzetnika na vodovod u naredne dve godine.</p>	3.196 evra	27.327 evra	 Završen
<p>Nabavka merača protoka za Vladičin Han Instaliranjem merača protoka otpadnih voda u Vladičinom Hanu je omogućeno merenje nivoa otpadnih voda. Podaci o protoku otpadnih voda i zagađenju Južne Morave i njenog sliva će omogućiti planiranje zaštite tih resursa, kao i razvoj druge infrastrukture/postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda.</p>	-	3.813 evra	 Završen
Ukupno za sve projekte	21.170 evra	228.708 evra	
Međuopštinski projekti	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Unapređenje voćarstva u Pčinjskom okrugu Za proizvođače voća u sedam opština okruga je obezbeđeno 202.247 sadnica višnje, jabuke i šljive, podignut je ogledni voćnjak u Vladičinom Hanu i organizovana obuka za proizvođače. Osim Vladičinog Hana, ovaj projekat je obuhvatao i Bujanovac, Surdulicu, Trgovište, Bosilegrad, Preševo i Vranje.</p>	-	257.715 evra	 Završen
Ukupno za sve međuopštinske projekte	-	257.715 evra	